



剪纸情 七旬退休教师



邢台市临城县梁村年过七旬的王保成曾是一名中学教师，一直钟爱民间剪纸艺术。

在完成教学任务的同时，王保成把大部分的时间都用来钻研剪纸。一张张红纸在他手中，像变戏法似地变成了千姿百态的花卉或者“骏马腾跃”“娃骑鲤鱼”等图案。经他的手剪出的花卉立体感很强，人物和动物生动可爱。

退休以后，王保成更是把自己所有的时间都用在了剪纸上。村里谁家娶妻嫁女，都会来请他帮忙剪喜字、剪窗花。逢年过节，他还会主动为乡亲们剪纸当年画。

村里有些孩子想去外面学

剪纸，却因家庭贫困出不起学费，王保成听说后，在家里专门腾出一间屋子，定期向孩子们传授剪纸技艺。

被问及为何要这样做时，王保成总是笑着说：“我的想法很简单，只要有人想学，我就会毫无保留地免费教给他们。因为剪纸真的很需要保护与传承。我希望更多的人了解剪纸，喜爱剪纸，学习剪纸，传承剪纸。我更关注的是村里的留守儿童，教他们剪纸，让他们从小就能体会到这门民间手工艺的魅力，也为他们平添了童年的乐趣，何乐而不为呢？”

记者 杜柏桦 通讯员 王国杰 李建英 摄影报道



7月20日开始 快3游戏赠票3400万元

为回馈我省彩民对快3游戏的支持与厚爱，提升快3游戏的品牌影响力，省福彩中心决定，自7月20日开始，启动快3游戏3400万元赠票活动。

活动规则：活动期间，彩民购买快3彩票单张单期30元至98元(含)，即可随机获赠1注套选3(8元)快3彩票；购买快3彩票单张单期100元(含)以上，即可获赠1注三同号通选和所有快3游戏二不同号(共32元)彩票；以上两种参与方式只有一次赠票机会。本次活动共赠送3400万元快3彩票，赠票送完促销活动即时停止，不再追加赠票资金。省福彩中心将定期通过投注站小屏幕、快3开奖显示屏等形式公布赠票剩余资金情况，请彩民朋友关注。

秦皇岛福彩开展“相约中福 畅游中国”活动

为感谢全市彩民长期以来对中福在线视频票的支持与关爱，秦皇岛市福彩中心决定开展“相约中福 畅游中国”活动回馈彩民朋友，只要你投注中福在线视频彩票，就有机会赢取价值4000元的国内精品旅游代金券，回馈活动仅20个名额，先中先得，中完为止。

回馈活动自7月16日开始，活动期内，只要你在秦皇岛市所属的任意一家中福在线销售厅办理投注卡并参与游戏投注，办理退卡时单张投注卡退卡金额超过5800元(含5800元，累积奖金彩金除外)，即可凭个人有效身份证件和“专用卡退卡办理凭据”，到秦皇岛市福彩中心领取价值4000元的旅游代金券一张。共20个名额，中完为止。

“投注卡充值办理凭据”和“专用卡退卡办理凭据”作为唯一有效凭证(两张凭据的卡号必须为同一投注卡号)，请彩民朋友及时索取并妥善保管，若因个人原因造成损毁、丢失导致无法兑奖，责任自行承担。领取旅游代金券时，须持个人有效身份证件和“专用卡充值办理凭据”及“专用卡退卡办理凭据”到秦皇岛市福彩中心办理。中奖彩民须在中奖后30个自然日内兑换旅游代金券，逾期作废。

旅游代金券自中奖之日起至今年11月30日有效。有效期内，彩民持旅游代金券自行到旅行社办理旅游出行活动。该代金券不记名，不挂失，丢失损坏自负，过期自动失效。详情请咨询秦皇岛市各中福在线销售厅。

沧州衡水同日迎来双色球823万元头奖

7月12日晚，双色球第2018080期开出一等奖6注，单注奖金823.0212万元，其中2注出自我省：1注由衡水市桃城区康复街惠丰超市13180021站中出，另外1注由沧州泊头市富镇13179089站中出。

泊头小镇中出823万元大奖

一个仅有万余人口的农村小镇，破天荒地中出双色球一等奖823万元。7月13日，这条爆炸新闻在沧州泊头市富镇随着微信朋友圈迅速传遍十里八乡，成为当地农民茶余饭后的谈资。

据13179089号投注站站主胡二刚介绍，他的投注站位于富镇汽车站东100米处，地处繁华地段，这个小镇虽然仅有万余人的常驻人口，经济却繁荣，拥有汽车模具、除尘配件等各类私营企业百余家，附近十里八乡的农民几乎都到这里打工，他们闲暇之余也成了投注站的常客。胡二刚说，人人都是有梦想的，尤其是到镇上打工的那些年轻人，他们喜欢买彩票，那是对生活的一种向往，彩票给他们带来了劳动之余的乐趣。“打工挣钱不容易，上有老，下有小，因此购彩得因人而异，量力而行。”他在同彩民交流时经常这样说。

胡二刚也没想到自己的投注站能中出双色球一等奖，让他来这里购彩的年轻人圆了一次百万富翁的梦。7月13日早上7时15分，他打开投注机时发现了自己投注站中出823万元大奖的信息。“经营彩票站10余年了，尽管中过一次30万元的二等奖，三千元的小奖也是常有的事，可想不到会中出这么一个大奖。”他随即把彩票站中出823万元的消息通过微信朋友圈、彩民群传播出去。虽然早上正下着雨，但一个小时后，他的投注站还是来了

足有二、三十人，有老彩民，也有一些陌生面孔。胡二刚说，大家都是来沾喜气的，顺便机选了三五注双色球。

问及对这位幸运彩民有什么特别的印象时，胡二刚思索着说，双色球开奖那天人来人往，自己只顾打票了，没有太多留意。他分析说，这位中奖彩民很有可能是机选10元5注单式票中得的，至于他长啥模样，真是没什么印象了。“运气是给有准备的人的。一切皆有可能，彩票只要坚持买总会有中奖机会等着您。”胡二刚高兴地说。

当天上午，9089站门前宣传条幅挂起来，拱形门竖起来，“本站喜中双色球一等奖823万元”的一行大字格外醒目，胡二刚的投注站也成为了小镇上一道亮丽的风景。

时隔九天 衡水彩民再中双色球一等奖

衡水彩民又中双色球大奖啦！7月12日晚，在双色球第2018080期开奖中，衡水彩民中得一等奖一注，单注奖金823万余元。而就在九天前，衡水13180020站刚刚中出了双色球1139万元大奖。

823万元大奖出自桃城区13180021号站，中奖彩票是一张10元5注单式票。7月13日下午，笔者来到了开出大奖的13180021站，见到了销售员万先生。

“7月3日，1139万元大奖刚刚在20号站开出，时隔九天，823万元大奖又在我们21号站开出，下一个会不会是22号站？昨天晚上得知中奖的消息后，22号站的老板在我们的微信群里发了个大红包，希望双色球大奖能够早日降临他的投注站。”万先生猜测，中奖彩民采用的应该是机选的方式，至于是谁中的奖，他记不清了。